

中越发联合声明,表示不让敌对势力破坏两党两国关系 中越声明不扩大南海争端

核心提示

中国与越南15日发表联合声明,双方就海上问题坦诚交换意见,强调通过友好协商与谈判解决争议、维护南海和平稳定的政治意愿和决心。

两国领导人将就海上问题保持沟通

声明认为,两党两国领导人将就中越海上问题保持经常性沟通和对话,从政治和战略高度及时指导海上问题的妥善处理和解决。

声明说,双方积极评价两国签署《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》,认为该协议的签署对妥善处理

和解决海上问题具有重要的指导意义,将共同努力认真落实协议。

声明说,双方将根据两党两国领导人共识和《协议》,加大海上问题的谈判力度,寻求双方均能接受的基本和长久的解决办法,包括积极研究和商谈共同开发问题。

双方将推进北部湾海域划界谈判

声明说,双方将推进北部湾港口外海域划界谈判,同时积极商谈该海域的共同开发问题。积极推进海洋环保、海洋科研、油气勘探等领域合作。

声明说,在海上争议最终解决前,双方共同维护南海

和平稳定,保持冷静和克制,不采取使争端复杂化、扩大化的行动。不让任何敌对势力破坏两党两国关系,并本着建设性的态度处理出现的问题,不使其影响两党两国关系和南海的和平稳定。

(据新华社电)

中国船员遇害追踪

中方工作组抵泰 调查船员遭劫事件

泰方称正在进行遇难船员尸检

14日20时40分左右,在湄公河金三角遭袭遇难船员的29名家属,完成了在泰国清盛的吊唁活动后,经由中国陆路口岸磨憨口岸入境,安全回国。

15日,为妥善处理中国船员在湄公河遇袭身亡事件,外交部、公安部、交通运输部组成两个联合工作组赴泰国及云南省。15日下午,由外交部领事司副司长、领事保护中心主任郭少春率领的赴泰国工作组也已抵达泰国清莱府并开展工作。

泰国外交部发言人塔尼说,泰方正在进行遇难船员的尸检。

相关新闻

船长曝武装分子收保护费内幕

100吨货要交8000元

据中国商船多位不愿透露身份的船长介绍,自今年1月开始,中国往返湄公河的商船开始频繁受到武装的“江匪”骚扰,从中国到泰国运货的下行航程,“江匪”会截停货船上船检查,回国的上行航程则需向“江匪”缴纳“保护费”。

据一名船长说:“木材等一船不超过100吨的货,要交8000元人民币。”见到快艇靠近,船长们往往会主动上交“保护费”,他们的解释是,“江匪”手中有枪,不想得罪对方惹麻烦。此外,还会得到禁止报告各国政府的警告,即便如此,“回国后,我们还是向中国海事、边防武警和水上公安反映,但问题一直没有得到解决。”

(综合《新京报》《钱江晚报》)

越南美女 “吃错药”变老妇

因对海鲜极度过敏服药 导致快速老化的皮肤病

据英国《每日邮报》10月13日报道,一名越南年轻女子因对海鲜极度过敏引发怪病,在短短几个月内就从迷人美女变成老妇。

这名女子名叫阮蒨芳,现年26岁。从2008年开始,她的脸部开始肿胀,皮肤也开始松垂,但是由于家庭贫困无力治疗,一直拖延。阮蒨芳在公共场合总是戴着口罩,尽量隐藏容貌。

阮蒨芳认为,她的情况是对海鲜过敏引发的。她说,2008年一次对海鲜过敏反应特别强烈。她说:“当时我全身发痒,即使睡觉的时候都要努力抓痒。”因为家庭贫困无力医治,她只能在当地诊所买些药物,没有去医院治疗。她说:“服药一个月后,尽管发痒感觉降低,但皮肤上却留下荨麻疹斑点。为此,我转而使用传统药物,荨麻疹斑点和发痒感都消失了。可是,我的皮肤却开始松弛,并出现皱纹。”

此后,阮蒨芳开始服用另一种传统药物治疗快速老化的皮肤病,但没有效果。医生认为,可能是长期使用传统药物所致,因为那些药物中含有肾上腺皮质类固醇,这种物质可以提高药效,但也能引发罕见的皮肤疾病,比如肥大细胞增多症。阮蒨芳已经不记得自己服用过哪些药物,也不记得从哪家诊所开的药。

阮蒨芳说:“我认为,这可能就是我的命运,为此2009年我决定不再接受治疗。现在,我脸部、胸部以及腹部的皮肤已经堆叠,就像生育过多个孩子的老年妇女一样,尽管我现在还没有孩子。但这种病没有影响我的正常生理现象,头发、牙齿、眼睛以及思维等也未受影响。”

阮蒨芳的丈夫是一个木匠,他坚持称妻子的情况是真实的,但他对妻子的爱没有因为美丽消失而消退。阮蒨芳也说:“丈夫像以前一样爱我,尽管我变得又老又丑。与他在一起,我感觉对生活和工作更有信心。”

(据《深圳晚报》)



阮蒨芳服药前后对比图。

千方百计为竞选多筹款

奥巴马微博 叫卖“拜登杯套”



奥巴马竞选连任团队设计的印有副总统拜登头像的“杯套”。

据美国媒体14日报道,美国总统奥巴马当日在自己的社交网页上发表了一则微博,“推销”一款印有副总统拜登照片的杯套,并附上了奥巴马2012年竞选网站的链接,方便选民购买。

奥巴马在微博中写道:“想让你的苏打水保持清凉?让副总统来帮你。”

据悉,此款杯套是奥巴马的竞选连任团队为其2012年参加总统竞选筹款的几款周边售卖产品之一。微博给出的奥巴马竞选网站链接显示,除了副总统杯套,奥巴马的竞选连任团队还推出了如旅行背包、T恤衫、保温瓶、徽章、项链和马克杯等产品,上面都印有奥巴马的照片、名字或竞选口号。

其实,奥巴马根本不用担心自己的竞选经费。据美国媒体报道,仅在刚刚过去的第三季度里,奥巴马的竞选连任团队和民主党全国委员会就已筹措到7000万美元经费。继第二季度为奥巴马参选筹款8600万美元后,第三季度筹款总额早已超过了预计的5500万美元既定目标,使奥巴马轻松超越所有共和党候选人的竞选经费总额,处于遥遥领先的位置。

(据《今日早报》)

前州长被指为 贩毒集团“老大”

毒贩“占领” 墨西哥一州

墨西哥总统卡尔德隆14日透露,该国东部一州最近暴力活动十分猖獗,已经落入贩毒集团之手。反对党则称,总统是在为明年选举造势。

14日,在墨西哥城举行的有关打击毒品犯罪的会议上,墨西哥总统卡尔德隆说了一番让与会者震惊的话,他认为韦拉克鲁斯州已经落入了泽塔斯之手。

泽塔斯是墨西哥最大的贩毒集团。该组织用暴力手段为贩毒提供协助,经常和墨西哥政府军发生交火,在该国多州拥有“根据地”。韦拉克鲁斯州位于墨西哥东部,是泽塔斯的活跃之地。一个月以来,该州有100人涉嫌被毒贩杀害且遭暴尸街头,墨西哥全国一片哗然。

不过反对党革命制度党则抨击卡尔德隆政府缉毒不力,认为如今该国毒品泛滥,人命案频发和执政党的政策有很大关系。

但是卡尔德隆则回击称,该国毒贩猖獗原因在于过去70多年,一直由革命制度党掌权。该党的腐败滋生了毒品和暴力频发。这一局面在国家行动党于2000年执政起有所改观。

据消息人士透露,韦拉克鲁斯州的前任州长革命制度党成员贝尔特兰与毒贩有染。他和泽塔斯达成了协议,该州的一些警察和高官都加入到这个犯罪集团。因而在他任内,韦拉克鲁斯州的局势相对平稳。今年7月底,墨西哥另一贩毒集团公开称贝尔特兰“老大”。不过贝尔特兰对所有指控一概否认。

(据《新京报》)

东方世纪城组织“赏名盘,游西湖”活动

40多位水景豪宅VIP客户踏上杭州之旅

晨报讯(记者 陈海寅)10月14日下午4时,在东方世纪城销售中心门口,40多位东方世纪城水景豪宅首批VIP客户踏上了杭州之旅。此次活动由鹤壁东方置业有限公司组织,为期两天三夜,让众位客户在欣赏杭州西湖美景的同时,也领略杭州众多经典楼盘的魅力。

鹤壁东方置业有限公司副总经理郭新明说,每一个人的心中都有一座西湖,在每一个杭州人的心里都有一座豪宅。“豪宅项目是点缀杭州的颗颗明珠,它们以其卓越的历史人文价值、无可复制的自然居住环境,而被众多购房者称赞。同时,豪宅项目的建设理念,也是



水景豪宅VIP客户合影留念。

东方世纪城一直模仿和学习的榜样,它的居住氛围、生活感受、对人生归属价值的高端追求,都是本项目一直努力追求和即将实现的目标。

标。”郭新明说。

谈起此次杭州之行,众客户都兴奋不已。“‘上有天堂,下有苏杭’,我一直以来都想到杭州看西湖,却总是不凑巧。鹤壁东方置业有限公司能组织这次活动,我非常高兴,也非常感动。真没想到买套房子还能免费到杭州旅行。”客户刘女士说。

“这次到杭州旅游,不但能欣赏西湖美景,还能见识到杭州的经典楼盘。房子不仅仅是一个遮风挡雨的场所,买房子更要注重居住的品质和品位。东方世纪城在咱们鹤壁是非常受欢迎的精品小区,我想,即使看了杭州的经典楼盘,我也会因为在东方世纪城买了房子而充满优越感。”客户王先生说。